



# ОБЩИНА РУСЕ

Община Ресе
Регистрационен индекс и дата
ОНД - 1004 - 171 / 22.10.13г.

ДО ВСИЧКИ ЛИЦА, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В  
ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ИДЕНТИФИКАЦИОНЕН НОМЕР 00115-2013-0045

**ОТНОСНО:** Отговор на отправено писмено запитване във връзка с открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработване на информационни материали, публикации във вестници, радионизлъчвания и изработване на материали за конференции за популяризиране“ по проект: „Център за настаняване от семеен тип и наблюдавано жилище, като алтернатива за живот в общността на хора с психични разстройства“ с договор BG051PO001-5.2.13-0033-C0001 по схема за безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-5.2.13 „Живот в общността“ на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

На 18.10.2013 г. в Община Ресе е постъпило искане с вх. № 971 от 18.10.2013 г. за предоставяне на писмени разяснения на следните въпроси:

**ОТНОСНО: Папки**

**ВЪПРОС:** Моля да уточните цветността на логото върху папките, предвидени като работни материали за конференцията.

**ОТНОСНО: Химикалки**

**ВЪПРОС:** Моля да уточните цветността на логото на проекта върху химикалите.

**ОТНОСНО: Тефтерчета**

**ВЪПРОС:** Моля да уточните цветността на логото на проекта върху корицата и тялото на тефтерчетата.

**ОТНОСНО: Публикации**

**ВЪПРОС:** Моля да уточните размера на публикациите във вестници.

**ОТНОСНО: Репортажи**

**ВЪПРОС:** Моля да уточните продължителността на репортажите.

**ОТНОСНО: Конференция**

**ВЪПРОС:** Моля да уточните броя посетители на конференцията с цел да се предвиди капацитета и размера на конференционната зала.

Във връзка с горесцитираните въпроси Ви уведомявам за следното:

Цветността на логото върху папките, химикалите и тефтерите, предвидени като

Работни материали за конференцията да съответства на ръководството за изпълнение на дейности за информиране и публичност по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" и приложенията към него, които са неразделна част от документацията за участие в откритата процедура.

Размера на публикациите във вестниците да е минимум 200 кв. см.  
Продължителността на репортажите - минимум 2 мин.  
Брой посетители на конференцията - минимум 100 души.

Настоящите разяснения да се считат като неразделна част от Документацията за участие в откритата процедура с горепосочения обект.

ПЛАМЕН СТОИЛОВ  
Кмет на Община Русе

